



Факультет иностранных языков стал пятым по счету в нашем вузе. Его открыл в год Великой Победы, в 1945 году, неординарный человек и уникальный педагог Валентин Эдуардович Раушенбах. Уже тогда с подачи первого декана ФИЯ были заложены традиции сильной научно-методической базы. Мыслимое ли дело, в те сложнейшие для страны времена говорить о преподавании дисциплин на факультете, начиная с третьего курса, на иностранном языке. Факультет всегда был особенным, и прежде всего, за счет преподавателей, которые там работают. Они учат своих студентов стирать границы, знать историю и культуру сразу нескольких стран. Это люди с широким мировоззрением и глубокой личной позицией. Отношения на факультете студенты всегда обозначают одним точным словом - семья. Говоря о сегодняшнем дне ФИЯ, нельзя не отметить лингвистический центр, кафедру китайского языка, ценный опыт работы факультета с зарубежными вузами, программы стажировок и участие студентов в международных проектах. Факультет иностранных языков НГПУ - один из старейших в городе, и в тоже время самый молодой. Потому что студенты и педагоги ФИЯ идут в ногу со временем, не боятся совершать открытия, и влюблены в свою профессию и дело. С праздником вас, коллеги, студенты и выпускники, с 70-летием факультета!

**Ректор НГПУ
Алексей Дмитриевич Герасев**

От всей души поздравляю вас с 70-ым Днем рождения нашего факультета! За эти 70 лет, наполненных совместным трудом, многими важными событиями и интересными встречами, мы многое сумели сделать: выпускники факультета активно интегрируются в педагогическое сообщество города и области, продолжают образование в зарубежных университетах, поступают в магистратуру и аспирантуру. Студенты имеют возможность участвовать в программах академического обмена с вузами Бельгии, Китая, Казахстана, выезжают на стажировки во Францию, г. Ливерпуль (Великобритания), г. Шэньян (КНР). Работодатели не только в России, но и за рубежом отмечают высокий уровень языковой подготовки. Образовательный лингвистический центр ФИЯ предлагает разноуровневые курсы по иностранному языку, реализует программы дополнительного образования:

в частности, Лингво-методическая школа для учителей школ и преподавателей вузов известна не только в области, но и в Сибирском регионе. Сейчас, когда факультет приближается к восьмому десятку лет своей истории, понимаешь, как много еще предстоит совершить, какие новые возможности раскрываются перед всеми нами, сколь многое зависит от нас в поддержании высокого качества образования.

Хотелось бы пожелать всем преподавателям, сотрудникам и студентам факультета процветания, открытия новых исследовательских горизонтов, расширения образовательных возможностей, а также сохранения особого инязовского духа, добрых человеческих отношений, которые всегда являлись отличительной чертой нашего коллектива.

**Декан ФИЯ
Костина Екатерина Алексеевна**

